
  تاسوِ تعالی   پ

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 دٍم هتَسطِ( ۀدور)  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  25/1/1400آزهَى: تاریخ دقیقه 75هذت آزهَى:  کلاض: هذرسِ:

 2از  1صفحِ   دهم: پایِ شناسی زیست: ًام درض

 تارم سؤال  ردیف
 درست یا ًادرست تَدى جولات زیر را هطخص کٌیذ. 1

  ًبدرست   درست  ثبضذ. دار هی ای فبقذ هخبط هژک ّبی هجبدلِ ّبی حجبثکی ثزخلاف ًبیژک کیسِالف( 

  ًبدرست   درست  کٌٌذ. طزفِ هی ّبیی دارًذ کِ جْت حزکت خَى را یک ّب دریچِ سیبّزگ َمۀة( 
ِ   گیبّزپیًَذد ٍ ثاب اتاابد دٍ هاازای لٌفای ثاِ سا       تز هی ّبی لٌفی ثشرگ ّبی لٌفی ثِ رگ جزیبى لٌف اس هَیزگج(  ای  ّابی سایٌ

 ًبدرست    درست  پذیزد. ای پبیبى هی سیزتزقَُ

 ًبدرست    درست  ضَد. ثذى اًسبى اٍرُ تَلیذ هی زوذۀی ّب سلَد َمۀدر د( 

 ًبدرست    درست  هستقین ٍجَد دارد. رابطۀهیبى هیشاى تزضح َّرهَى ضذ ادراری ٍ غلظت ادرار ( َ

 ًبدرست    درست  ثبضذ. جْت جزیبى خَى در سزخزگ ضکوی ثِ سوت عقت ثذى یعٌی آثطص جبًَر هیٍ( 
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 خالی را تا کلوات هٌاسة پر کٌیذ. ّر یک از جاّای 2

 کٌذ. هَاد هغذی را اس سطح ثذى جذة هی.................... جبًَری ثِ ًبم لف( ا

 ًبم دارد..................... ٍاقعی در گَسفٌذ  معذۀة( 

 ثستگی دارد..................... هیشاى گلجَد قزهش ثِ تزضح َّرهًَی ثِ ًبم  تٌظینج( 

 ضَد. در هفبصل ثبعث ثیوبری ًقزس هی.................... رسَة د( 

 

1 

 هٌاسة را از داخل پراًتس اًتخاب کٌیذ. کلمۀ 3

 شًد. َای کلیٍ دیذٌ می َای کلیٍ، اوشعاباتی از بخش )قشری/ مرکسی( کلیٍ بٍ وام ستًن در بیه َرمالف( 

 کٌذ. ّبی دّلیشی( دریبفت هی اٍد/ سلَد گرۀقلت، تحزیک الکتزیکی را اس ) مدٍ گرۀة( 

 ثبضذ. دٍسیستبى )ّوبًٌذ/ ثزخلاف( پستبًذاراى، هحل ثبسجذة آة هی مثاوۀج( 

 هبًذُ( ٍجَد ًذارد. در ظزفیت حیبتی )حان جبری/ حان ثبقید( 

 

1 

 تِ هَارد زیر پاسخ کَتاُ دّیذ: 4

 دارد؟ کذام پزٍتئیي خَى ًقص اصلی در حفظ فطبر اسوشی خَى راالف( 

 هیَکبرد را ثٌَیسیذ. دَىذۀ تشکیلّبی  ثبفتة( 

 داراى دارای تٌفس پَستی است؟ یک اس هْزُ کذامج( 

 ضَد؟ تزاٍش هَاد ثِ درٍى کپسَد ثَهي ثز چِ اسبسی اًابم هید( 

 کزثٌبت در خَى را ثٌَیسیذ. هحل دقیق تطکیل یَى ثی( َ
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 علت علوی ّر یک از هَارد زیر را تٌَیسیذ. 5

 هبًذ. ّبی حجبثکی ثبقی هی تزیي ثبسدم ٌَّس هقذاری َّا در کیسِ در عویقالف( 

 ّبی َّادار ٍجَد دارد. در پزًذگبى سبختبری ثِ ًبم کیسِة( 

 سرخرگ يابران قطر کمتری از آيران دارد.ج( 

 ثبضذ. ادرار غیزارادی هی تخلیۀدر ًَساداى ٍ کَدکبى د( 
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 2از  2صفحِ   دهم: پایِ شناسی زیست: ًام درض

 تارم سؤال  ردیف
 کٌیذ.ای را تعریف  حجن ضرتِالف(  6

 ی قلة را تٌَیسیذ.دّا  ٍم تافتد گرۀًقص ب( 

 آى چیست؟ نتیجۀضَد ٍ  هرکس تطٌگی در ّیپَتالاهَض چگًَِ تحریک هیج( 

 تاضذ؟ ّا هی کاردیَگرام هرتَط تِ فعالیت الکتریکی تطيام هَج یا اهَاج از هٌحٌی الکترٍکذد( 

 

2 

 گرداًٌذ.؟  ( در تصَیر هقاتل، خَى ......... را تِ دّلیس ......... قلة ترهیA) شدۀّای هطخص  ـ رگ1 7

 ( تیزُ ا چپ1

 ( رٍضي ا چپ2

 ( تیزُ ا راست 3

 ( رٍضي ا راست 4

 

 

 هطرح ضذُ است؟ ًادرستـ چٌذ هَرد تِ طَر 2

 ـ ديواررۀ  یّـا  اختِیاًذ کِ هجاٍر  یپَضط یّا اختِیاز  یخاصّا، ًَع  تیپَدٍس الف( افـت  یکپسـَل تـَهي    یدرًٍ

 ضًَذ. یه

 رگ است.یهَ دياررۀ یپَضط یّا اختِیکپسَل تَهي هطاتِ  یرًٍیت دياررۀ یپَضط یّا اختِی ب(

 پا هاًٌذ تِ ًام ضکاف تراٍش است. رشتۀ یادیتعذاد ز یت دارایّر پَدٍس ج(

 آى، تا کلافک در تواض است. یرًٍیت دياررۀکپسَل تَهي ترخلاف  یدرًٍ دياررۀ د(

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 

 درٍى خًَاب .......... ٍجَد دارد. یعیطَر طث تِـ 3

 يیتیتزٍپَیي ّوبًٌذ اری( تزٍهج2 کیذراسکزثٌیي ّوبًٌذ اًی( سکزت1

 ي یتیتزٍپَیي ثزخلاف اری( پزٍتزٍهج4  يیجزیي ثزخلاف فی( گبستز3

 

ّای  خَاری ٍ ......... تَاًایی حرکت ّستٌذ ٍ جسء اًَاع یاختِ ّایی تا ٍیصگی تیگاًِ خَارّا )هاکرٍفاشّا(، یاختِ ـ درضت4

 تٌذی ......... .  ّا طثقِ دیَارُ حثاتک

 ضًَذ  ( ٍاجذ ا هی4 ضًَذ  ( فبقذ ا ًوی3 ضًَذ  ( ٍاجذ ا ًوی2 ضًَذ  ( فبقذ ا هی1

 

 

 

 

 
 

1 

 10 جوع تارم 
 

A


